

福彩助力大学生圆梦

福彩以“2元慈善”为起点,全民可参与,不仅是最便捷的行善方式,也是能发动最广泛社会力量的筹款渠道,更是中国社会公益事业的有力补充。您的两块钱,他们的大学梦。

福彩暖万家

福彩助力爱画女孩上大学



夏梦瑶,毕业于泰顺县职业教育中心,今年高考高职总分388分(艺术类),被杭州万向职业技术学院服装设计与工艺专业录取。

夏梦瑶的家位于泰顺县筱村镇林家宅村,一间有着“80岁高龄”的两层砖木结构老房子。“这里是我外婆的家。小时候,爸妈离婚了,我跟着妈妈住在这里。”夏梦瑶说,她出生没多久,妈妈就出去打工了,过年才回家。至于爸爸,她不认识,也没印象。没有父母在身边照顾的夏梦瑶只能自己学着独立,从小帮着外婆扫地、擦桌子,看着邻居下厨学烧菜。

从小时候起,夏梦瑶就很独立,她人生的每一步,都是自己打算的。高中,她选择了读学前教育专业,高三她又选择拿起画笔,参加高职艺术类考试。今年高考,她考上杭州万向职业技术学院。“查完高考成绩我就哭了,我真的很怕自己考不上。我们家就我一个人读书,家里的希望都寄托在我身上,希望我能上大学。”夏梦瑶说。

她查成绩时,正在杭州打工。今年6月中旬,考试结束后,夏梦瑶和四个女同学一起到杭州一家工厂打工,在流水线上做包装工作,一个月工资1000多元。她笑笑说,第一天累得站不住,适应后就不觉得苦了。后来,因为工厂里发生一些事,她和同学只好提前回家了。

夏梦瑶大学的学费和住宿费加起来一年要1.2万元。“费用太高,给妈妈的压力实在太大了。”夏梦瑶说,她原本想通过自己的努力攒点钱,可打工

赚来的工资只够得上学费的零头,这让她很慌,经常为此事睡不着觉。

泰顺县筱村镇关工委办公室副主任翁宗椅得知此事后,为夏梦瑶申请了福彩助学金。8月1日,温州市福利彩票中心的工作人员来到夏梦瑶家,送去8000元助学金,同时,中国联通鹿城分公司也向她赠送了一部手机。

夏梦瑶说,她很期待大学生生活,能更专业地学习美术和设计,还能接触很多新鲜事物。

“我想当一名艺术家,有自己的艺术设计工作室。”说到自己的梦想,夏梦瑶有些害羞。她从小喜欢画画,喜欢服装搭配,她觉得自己的色彩感知能力还不错。这个暑假,夏梦瑶在家里也练习绘画。她还准备在大学里勤工俭学,为大二的学费努力,来减轻妈妈的负担。对于未来,这个女孩说:“生活不易。”她希望未来的自己能够更加努力地生活。

为救妹妹放弃念书

福彩资助5000元助学金

“只要妹妹能好好活着,我不上学了也没关系。”这句话出自以542分成绩考入济南大学的准大学生李艳珊之口。

家住山东省聊城市莘县的李艳珊,今年18岁。作为家里的长女,艳珊品学兼优,勤劳上进,是弟弟妹妹的榜样,也是父母的骄傲。眼看着,艳珊的大学生活尽在咫尺,一个噩耗传来,让这个原本就不富裕的家庭顿时陷入了困难之中。艳珊刚上小学六年级的妹妹,被确诊为再生障碍性贫血,若不及时救治,命在旦夕。

家里的积蓄,原本是预留给艳珊上大学用的。一边是血浓于水的亲妹妹,一边是梦寐以求的大学校门,艳珊片刻也没有犹豫:“只要妹妹能好好活着,我不上学了也没关系。”

值得庆幸的是,艳珊和妹妹的骨髓配型成功,骨髓移植手术顺利完成,妹妹得救了。

山东福彩2018年第二届“为福添彩·福利彩票圆梦女大学生



行动”在济南正式启动。活动计划在山东省范围内寻找60位参加完高考的贫困女学生,资助5000元/人的圆梦基金,为她们的梦想助力,让大学生生活不再因为贫困而与她们失之交臂。

艳珊,就是本次福彩圆梦女大学生活动资助的学子之一。

当工作人员来到艳珊家中告诉她这个好消息时,这个内向文静的女孩笑得很开心。她说:“谢谢中国福利彩票,谢谢叔叔阿姨,谢谢所有帮助过我和妹妹的人。我一定好好读书,争取为家里分担压力,照顾好弟弟妹妹,不再让爸爸妈妈为我们流汗、流泪。”

中国福利彩票



百万派奖
最高加派40%

8月8日起至派完为止

